

Безопасные дороги – безопасная жизнь

«ЮИД – это весело! ЮИД – это здорово! ЮИД – это серьезно!» - под таким девизом ведут работу по профилактике безопасности дорожного движения юные помощники Госавтоинспекции в нашей школе.



В конце первой четверти для учащихся состоялся концерт агитбригады юных инспекторов дорожного движения. Ребята в творческой форме донесли до учеников 1-7 классов необходимость соблюдения Правил дорожного движения.

На муниципальном конкурсе Юных инспекторов дорожного движения наша команда заняла первое место. Сценарий составлял Совков Михаил Петрович.

Поздравляем победителей!

